

Universe Custodian Guardians



ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক ওভারভিউ

1 চার্চ এর প্রশাসক 1 ঈশ্বরের সর্বশেষ বার্তা: 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট' এবং 1 বিশ্বাস! স্বতন্ত্র নির্বাচিত হয়েছেন ৭ জন ওরাকল. প্রতিটি প্রদেশে 1.

Welcome to the wonderful world of worshipping 1GOD



Voice of enslaved gullibly, homeless, oppressed, persecuted struggling & suffering. The Good People, 1GOD's Favourites



ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক লাভের জন্য নয়, সহিংসতার জন্য নয় ধর্মীয় সামাজিক ন্যায়বিচার সমাধান এবং নিউ এজ টাইম অ্যাডমিনিস্ট্রেটর বিনামূল্যে শিক্ষা প্রদানকারী, ঘোষণা করছে: 1 ঈশ্বরের সর্বশেষ বার্তা: 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট'.

সমাধান অহিংস হয়





ভাল খবর ! 1সৃষ্টিকর্তাএরসর্বশেষ বার্তা উপলব্ধ এবং আমাদের মিশন হল:

পূজা**1 ঈশ্বর**প্রচার**1 বিশ্বাস**দ্বারা পরিচালিত**1 চার্চইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান** অভিভাবক.বিতরণ**আইন দাতা ম্যানিফেস্ট**থেকে সর্বশেষ বার্তা**1 ঈশ্বর!**এটি পূর্ববর্তী বার্তাগুলিকে অপ্ৰচলিত করে তোলে।

নতুন যুগের সময় ব্যবস্থাপনা পরিচয় করিয়ে দিন:কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান ক্লক, টাইম ট্রায়াঙ্গেল, ডেইলি বুটিন, নাইট কারফিউ, ক্যালেন্ডার, ফান ডে থিম, প্ল্যানার,...সময় আপনাকে নিয়ন্ত্রণ করতে দেবেন না!

নিশ্চিত করুন যে কোনও ব্যক্তি দৈনন্দিন জীবনের প্রয়োজনীয়তা ছাড়া যাবেন না:

খাওয়ার জন্য পর্যাপ্ত খাবার, পান করার জন্য পর্যাপ্ত বিশুদ্ধ পানি, শ্বাস নেওয়ার জন্য বিশুদ্ধ বাতাস, শালীন প্রতিরক্ষামূলক পোশাক এবং জুতা, আরামদায়ক সশ্রয়ী নিরাপদ আশ্রয়, বিনামূল্যে পান



চিকিৎসা স্বাস্থ্য এবং অক্ষমতা যত্ন(পুনর্বাসনকারী নয়), বিনামূল্যে শিক্ষা (শিখুন, শেখান)যারা এটি সন্ধান করে তাদের কাছে অর্জিত জ্ঞান প্রয়োগ করা হয় এবং প্রেরণ করা হয়(জ্ঞানের ধারাবাহিকতা), মোটামুটি পুরস্কৃত কাজ হয়েছে(wmw)শোষণ ছাড়া, অবসর এবং মর্যাদার সাথে শেষ আছে।

এমন একটি সম্প্রদায়ের অন্তর্গত যারা অন্যায়াভাবে আক্রান্ত, সুবিধাবঞ্চিত, দুর্বল এবং অভাবী দুর্দশা হ্রাস করার যত্ন নেয়(দুঃখ প্রায়ই হতাশা এবং পদার্থের অপব্যবহারের দিকে পরিচালিত করে: মন পরিবর্তনকারী পদার্থ, ধূমপান, জুয়া এবং মদ্যপান).নিশ্চিত করুন যে মানবজাতি তার ভাগ্য অনুযায়ী পৃথিবী এবং পরবর্তীতে ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হতে পারে।স্পেস অনুবেষণ উত্সাহিত করুন, সঙ্গী এবং সংখ্যাবৃদ্ধি তারপর মহাকাশ উপনিবেশ.

স্থানীয় উপভাষা এবং ঐতিহ্যকে সমর্থন করে সমস্ত প্রদেশে সমাবেশ স্থাপন করুন।প্রতিষ্ঠা করুন**7স্বাধীন বক্তৃতা7**প্রদেশ:

আফ্রিকা,
আমাজোনিয়া,
আমেরিকা,
ইউরোপা,
মঙ্গোলিয়া,
ওশেনিয়া,
পারসিন্ডিয়া।



কোনো আন্তর্জাতিক জলসীমা নেই।মহাসাগরগুলি প্রদেশগুলির মধ্যে বিভক্ত।

নিশ্চিত করুন যে ব্যক্তিগত এবং রাষ্ট্রীয় মালিকানা বিলুপ্ত এবং প্রতিস্থাপিত হয়েছে **CRon** (সম্প্রদায়ের মালিকানাধীন অলাভজনক).

অহিংস সমাধান ব্যবহার করুন (কোনও কারণে মানুষ হত্যা, নির্যাতন বা অঙ্গচ্ছেদ করা যাবে না).

একটি অহিংস উপায়ে মিথ্যা প্রতিমা মোকাবেলা করুন, তাদের মূর্তিগুলিকে ভেঙে ফেলুন এবং

পুনর্ব্যবহার করুন। মন্দকে শাস্তি দাও। **মাইক্রোসফট-R1-7**

ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক নাম ব্যাখ্যা করা

হয়েছে: **বিশ্বভৌত মহাবিশ্ব**।

কাস্টোডিয়ান মানুষের ভাগ্য, ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হও। **অভিভাবক** সমর্থক ও সদস্যরা অভিভাবক' **1 ঈশ্বরের** সর্বশেষ বার্তা: **আইন দাতা ম্যানিফেস্ট**.

2টি সংক্ষিপ্ত রূপ রয়েছে:

UCG1 (7 সংখ্যা), **UCG1** (3টি অক্ষর + 1 সংখ্যা).

UCG1 **ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক** **1 ঈশ্বর**, 1 বিশ্বাস, 1 চার্চ! **UCG1** সংখ্যা (1-7) ওরাকলের ক্রম দেখান।

ইউসিজি প্রার্থনা

1 ঈশ্বর আপনার কাছ থেকে শুনতে অপেক্ষা করছে!

প্রিয় **1 ঈশ্বর**, সবচেয়ে সুন্দর মহাবিশ্বের স্রষ্টা **UCG** একটি সমর্থক চুম্বক হতে দিন যত তারার মত অসংখ্য সমাবেশ

UCG কে 7 টি প্রশাসন সহ আপনার 1 চার্চ হতে দিন **UCG** কে

আপনার সাম্প্রতিক বার্তা ছড়িয়ে দিতে সাহায্য করুন

হতে দিন **1 ঈশ্বর** **1 বিশ্বাস** **1 চার্চ**

UCG কে আপনার গৌরবের জন্য ভৌত মহাবিশ্বের

অভিভাবক হতে দিন **1 ঈশ্বর** এবং মানবজাতির মঙ্গল

এই প্রার্থনা প্রতিটি কাস্টোডিয়ান অভিভাবক সমাবেশে ব্যবহৃত হয়!



UCG - গাছ

এর মানুষ আইন দাতা ম্যানিফেস্ট

বিশ্বাস সমর্থকরা নির্বাচন 14 প্রবীণ প্রবীণ (7 He 7

She) ফর্ম a ক্লান (14) ক্লান নির্বাচিত 2 কাস্টোডিয়ান

জেনচুরিয়ন 1 সে, 1 সে

কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন হয়ে সদস্য **UCG**

কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন নির্বাচন 14 কাস্টোডিয়ান প্রেটোরিয়ান 7 সে, 7 সে

কাস্টোডিয়ান প্রেটোরিয়ান ফর্ম ওরাকল (14) ওরাকল

নির্বাচিত 2 শিক্ষানবিশ সিজি ঘোষণাকারী (1 সে, 1 সে)

7 ওরাকল থেকে **ACG** ঘোষণাকারী নির্বাচিত **1 সিজি. ঘোষণাকারী** (একজন

আজীবন সদস্য, তিনি বা তিনি)

সিজি ঘোষণাকারী এর অভিভাবক **আইন দাতা ম্যানিফেস্ট**



বুধ মাস, সপ্তাহ 2, একটি স্থানীয় সমাবেশে মজার দিন **সমরথকরা** নির্বাচিত (গুপ্তভোট) 14 **প্রবীণ** 1 বছরের জন্য একটি গঠন **ক্লান (কমিটি)** 7_7 নিয়ম ব্যবহার করে (7 সে, 7 সে). সমাবেশে ক্লান মিলিত হয়, **কশায়ার এসএমইসি** (শায়ার মেডিকেল শিক্ষা কমপ্লেক্স) বা অন্য স্কুল।

প্রতি 3 বছর পর সপ্তাহ 4, বুধ মাসের মজার দিনে। ক্ল্যান নির্বাচিত **2 কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন** (1 সে, 1 সে) যারা ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানের সদস্য হন। স্থানীয় সমাবেশের প্রতিনিধিত্ব করছেন।

কাস্টোডিয়ান Zenturion নির্বাচিত (7_7 নিয়ম **প্রযোজ্য**) 7 বছরের মেয়াদের জন্য, **14 কাস্টোডিয়ান প্রেটোরিয়ান**. তারা একটি ওরাকল গঠন করে যা প্রাদেশিক বাগ্মিতায় মিলিত হয়। বক্তৃতাটি প্রাদেশিক সরকারের কম্পাউন্ডের মধ্যে অবস্থিত। কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন নির্বাচিত কাস্টোডিয়ান প্রেটোরিয়ান তাদের ক্ল্যান দ্বারা প্রতিস্থাপিত হয়। C. প্রেটোরিয়ান সীমাহীন বার নির্বাচিত হতে পারে। একজন সি. প্রেটোরিয়ানকে প্রতিস্থাপন করতে হবে। একজন বদলিকে 7 বছরের বাকি মেয়াদের জন্য নির্বাচিত করা হয়। C. নির্ভীক নৈতিক এবং পেশাদার উদাহরণ দ্বারা প্রার্থনার নেতৃত্বে দৃঢ় সংকল্প, শৃঙ্খলা, নম্রতা এবং অধ্যবসায় দেখান।

তিনি সি. প্রেটোরিয়ান হিসাবে তিনি আগ্রহের প্রতিনিধিত্ব করেন **1 ঈশ্বরের** নকশা: তিনি পিতা, প্রদানকারী, রক্ষাকর্তা। সে সি. প্রেটোরিয়ান সে অনুযায়ী তার আগ্রহের প্রতিনিধিত্ব করে **1 ঈশ্বরের** ডিজাইন: তিনি মা, কেয়ারার, হোমমেকার। C. প্রেটোরিয়ান প্রচার: কমিটির ~ বংশগত এবং রাজনৈতিক অত্যাচারের অবসান ~ পুঁজিবাদ এবং কমিউনিজমকে প্রতিস্থাপন করুন 'CRON' এবং 'wmw' ~ পৌত্তলিক ক্যালেন্ডারকে CG নিউ এজ টাইম ম্যানেজমেন্ট দিয়ে প্রতিস্থাপন করুন ~ অন্যায় প্রতিস্থাপন করুন (**প্রতিপক্ষ**) সত্যের সন্ধানের সাথে, কোন জুরি, বাধ্যতামূলক শাস্তি, কষতিপূরণ এবং পুনর্বাসন ~ ঘরোয়া এবং অ-গৃহস্থালিতে গোবর, কাঠ, কয়লা, গ্যাস, তেল, রান্নার জন্য ইউরেনিয়াম, গরম করার জন্য এবং বিদ্যুতের জন্য অ-জ্বালন পদ্ধতির পরিবর্তে হিংসা প্রতিস্থাপন করুন মানুষ, প্রাণী এবং পরিবেশের সাথে সম্প্রীতি ~ মহাকাশ অনুসন্ধান এবং মহাকাশ উপনিবেশ।

ওরাকল 2 কাস্টোডিয়ান প্রেটোরিয়ান নির্বাচন করুন (**তিনি তিনি**) হিসাবে **শিক্ষানবিশ** **কাস্টোডিয়ান অভিভাবক ঘোষণাকারী** 3 বছরের জন্য. 3 বছর পর একজন শিক্ষানবিশ সিজি প্রক্লেইমার যদি পুনরায় নির্বাচিত হন তাহলে আজীবন সদস্য হন। যখন সময় আসে তখন শিক্ষানবিশদের মধ্যে 1 কে কাস্টোডিয়ান অভিভাবক ঘোষণাকারী নির্বাচিত হয় (**সে**).

তাদের 7 'Orackle', প্রতিটি প্রদেশে 1. প্রতিটি ওরাকলের নিজস্ব মিটিং আছে- 'অরেক্টরি'। ওরাকল 3টি চেম্বারে মিলিত হয়, 'শে বউডোয়ার', 'দ্য হি রিট্রিট' এবং 'ফেইথ স্যাঙ্কটাম' (7 সে, 7 সে). **বিঃদ্রঃ!** 'কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান প্রক্লেইমার' কোনো ওরাকল মিটিংয়ে অংশ নেয় না। 2 (তিনি তিনি) 'শিক্ষার্থী সিজি ঘোষক' (ACGP) ওরাকল এবং কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান ঘোষণাকারীর মধ্যে যোগাযোগ স্থাপন করুন (**সিজিপি**). ওরাকল বছরে 14 বার মিলিত হয় (**প্রতি মাসে 1**), Quattro বছরে 15 বার।

পাসওভারে একটি 1 বছরের পরিকল্পনা প্রণয়ন করা হয়, কোয়ার্টারে পাসওভারে একটি 4 বছরের পরিকল্পনা। দ্য ওরাকল আইন প্রদানকারী ম্যানিফেস্টের পরিপন্থী কোনো পদক্ষেপ বাস্তবায়ন করতে পারবে না।

ওরাকলের একটি মূল কাজ হল 1 চার্চ এবং প্রদেশকে তাদের ভাগ করা দৃষ্টিভঙ্গির দিকে নিয়ে যাওয়ার জন্য শক্তিশালী কৌশলগুলি বিকাশ ও বাস্তবায়নের মাধ্যমে UCG উদ্দেশ্য সম্পর্কে একটি ভাগ করা বোঝার যোগাযোগ করা এবং প্রচার করা। একটি টাইম লাইনের সাথে লক্ষ্য সেট করা হয়। 1 ঈশ্বর এর সর্বশেষ বার্তা (আইন দাতা ম্যানিফেস্ট) সরকারি স্কুল, লবিং সরকার এবং সিজি সমস্ত মিডিয়ার মাধ্যমে ছড়িয়ে পড়ে।

ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানের সদস্যরা সম্মানসূচক পুরস্কার, পুরস্কার বা শিরোনাম গ্রহণ করতে পারবেন না। তারা কোন প্রকার সরকারে নির্বাচিত বা নিযুক্ত হতে পারে না। যদি জিজ্ঞাসা করা হয় তাহলে তারা অপূর্বকৃত পরামর্শ দিতে পারে। যদি তারা সরকারের অংশ হয় তবে তারা UCG-এর সদস্যপদ হারাতে এবং এটি কখনই ফিরে পাবে না। **বিঃদ্রঃ!** সমর্থকরা উপরের সব করতে পারেন।

৭ প্রকার মানুষঃ অবিশ্বাসী > **সমর্থকরা** > **প্রবীণ** > গ. জেনচুরিয়ন
> গ. প্রার্থনাকারী > শিক্ষানবিশ গ. জি. ঘোষণাকারী > **সিজি ঘোষণাকারী**

অবিশ্বাসী আমরা আপনাকে এই অফার করি: হয়ে যান একজন

'সমর্থক' এবং একটি সমাবেশ শুরু করুন। বা হয়ে যান একজন

'স্বেচ্ছাসেবক' আমাদের বার্তা ছড়িয়ে দেন।

বা উচ্চ স্তরে পড়া. আমাদের ভিশন, মিশন বাস্তবায়নের জন্য তহবিল ব্যবহার করা হয়। বা অপেক্ষা করুন, অশুভ, মুনাফাখোর, দুঃখের জন্য, ধ্বংস কর তোমাকে, পরিবারকে, বন্ধুদের..



প্রচারণা বাস্তবায়ন করতে ব্যবহৃত হয় 1 ঈশ্বর' এর সর্বশেষ বার্তা! ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানস ক্যাম্পেইনগুলি নৈতিক এবং সামাজিক-ন্যায়বিচারের থিমগুলি বের করার জন্য গাইড হিসাবে ল গিভার ম্যানিফেস্ট ব্যবহার করে। একটি নির্বাচিত থিম সমস্ত শক্তি, সাহস, সংকল্প এবং অধ্যবসায়ের সাথে অনুসরণ করা হয় যা সংগ্রহ করা যেতে পারে।



ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানস ক্যাম্পেইনগুলি প্রয়োজনীয় সামাজিক পরিবর্তন অর্জনের জন্য একটি গণতান্ত্রিকভাবে সমন্বিত উদ্যোগ। এটি অহিংস দিক পরিবর্তন আনতে জনগণকে একত্রিত করার একটি প্রচেষ্টা।

আপনার নৈতিক ও নাগরিক দায়িত্ব পালন করুন: বাদ দিন!

পরিহার করা একটি কাস্টোডিয়ান অভিভাবক কার্যকলাপ, কর্তব্য. মানুষ, সম্প্রদায়, পরিবেশ বা নৈতিকতার জন্য হুমকির সম্মুখীন হলে কী করতে হবে সে সম্পর্কে শুনলিস্টরা বিশদ বিবরণ দেয়। পরিহার করা শুধু নৈতিক বিষয় নয় নাগরিক কর্তব্য!

পরিহার করা মানে এড়িয়ে যাওয়া, উপেক্ষা করা, বিরোধিতা করা অ-সমর্থক (অহিংস). পরিবার, বন্ধুদের তা করতে উৎসাহিত করুন। পরিহার করা দল, ব্যক্তি, সংস্থার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য। এটি সামাজিকীকরণ, অধ্যয়ন, বাণিজ্য বা তাদের সাথে কাজ করে না। নির্বাচিত সরকার এড়িয়ে চলা কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান দ্বারা সমর্থিত নয়। তাদের প্রতিস্থাপন হয়।

ALL Media

ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক প্রশাসনের একটি অপরিহার্য সমন্বিত অংশ। এটি সমর্থক, সদস্য, সম্প্রদায়কে অবহিত রাখে। 'CG ALL Media'-এর 3টি বিভাগ রয়েছে: তথ্য, জ্ঞান এবং অবসর। সব 7 প্রশাসন (প্রদেশ) তাদের নিজস্ব মাস্টহেড আছে।

বিনামূল্যে শিক্ষা a1 ঈশ্বর ভালো মানুষদের অধিকার দেওয়া হয়েছে। সিজি ফ্রি শিক্ষা সারাজীবন পাওয়া যায়। তারা অধ্যয়নের সিজি পদ্ধতি 'শিখুন এবং শেখান' অফার করে। এটি অধ্যয়নের বিষয় ব্যবহার করে + শব্দ শেখার, শিক্ষাদানের সুবিধার্থে সন্ধান করুন। অধ্যয়নের বিষয়গুলি 'লজিভার ম্যানিফেস্ট' এবং বর্তমান সামাজিক ন্যায়বিচার সংক্রান্ত বিষয়গুলির উপর ভিত্তি করে। শেখা এবং শেখানো চলতে থাকে এবং সারা জীবন চলতে থাকে।



UCG একটি 'স্টাডি গাইড' সরবরাহ করে। এটি 'অধ্যয়নের পরামর্শ' দেয়, 'অধ্যয়ন সহায়ক' থাকে, 'অধ্যয়নের বিষয়' সরবরাহ করে, 'অধ্যয়ন প্রকল্প' অফার করে এবং 'অধ্যয়নের হুমকি' সম্পর্কে সতর্ক করে।



1 ঈশ্বর মহাবিশ্ব সৃষ্টি করেছেন এবং ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হওয়ার জন্য মানবজাতিকে নির্বাচিত করেছেন (স্ক্রোল 1 বিশ্বাস 2)। 1 ঈশ্বর মানুষ সংখ্যাবৃদ্ধি এবং স্থান উপনিবেশ চায়। ভৌত মহাবিশ্বের অভিভাবক হয়ে উঠুন। মহাবিশ্ব কাস্টোডিয়ান অভিভাবকরা মহাকাশ অনুসন্ধান এবং উপনিবেশের জন্য নির্দেশিকা এবং আইন সরবরাহ করে (S>X).

